

裕廊西 规划区 发展看点!

随着裕廊区域线和裕廊创新区的落实，裕廊西的居民将能在居家附近找到更好的就业机会。此外，除了在社区多个地点增设医疗保健设施，还会计划翻修现有的脚踏车道、公园连道以及水道，旨在为所有居民提供完善的交通便利和休闲选择。欲知2019年总体规划图草案之详情，请浏览 ura.sg/DMP19

如何规划我们的市镇

我们的规划确保每个市镇有宜居的居住环境并且自给自足，无论商店、医疗设施、学校、社区设施和公园都由有效的交通网络联系起来使居民可以方便使用。此外，市镇内或其周边的商业中心、工业区和商业园也能为居民提供就近就业机会。每个市镇的详细规划与规划的落实都是多个政府机构共同努力的成果。



Jurong Point

武林区(裕廊创新区)

属于裕廊创新区第一阶段发展项目的武林区将会是一所先进一站式的制造园区,在区内也会增添大量绿色植物和增设多项设施,为当地居民提供更多的选择。

裕廊水渠的“活跃,美丽,干净”水源计划和裕廊渠道的新公交专用廊道

沿着裕廊水渠的连道将改造成葱郁景观休闲长廊,同时裕廊水道通道将延伸并提供公共巴士服务,这将无缝衔接裕廊西、裕廊湖区和登加市镇,为这一代的居民提供交通便利。

裕廊西52街新疗养院

这所新的疗养院将在2020年竣工,届时能满足附近老年居民的保健医疗需要。

裕廊区域线

裕廊区域线的六个地铁站—企业站、裕廊西站、巴哈路口站、玉宝站、文礼站及事业站,将在2026至2028年陆续通车,届时能让居民便利往返西部各区,满足他们的就业、娱乐及购物需求。

先驱综合诊疗所 (位于裕廊西61街)

先驱综合诊疗所建成于2017年,设有最新的自动化登记程序,减少求诊病人的等候时间,为裕廊西的居民带来优质的医疗保健服务和便利。

达曼裕廊脚踏车网络

长达10公里的新脚踏车网络将于2020年建成,届时达曼裕廊的居民将能顺畅地在区内骑行,且方便抵达附近的裕廊湖花园。



说明

现有发展项目

- 公园
- Ⓜ 地铁
- Ⓜ 综合交通枢纽
- 水缘体
- 公园连道 / 脚踏车道

最新发展项目

- 🏠 住宅
- 🏭 工业
- 道路改善工程 (即将动工或规划当中)
- + 医疗保健设施
- Ⓜ 地铁
- 🌳 公园

注: 所示裕廊区域线地铁站名暂定。

